
                              

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

CONVOCATORIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
ORDEN DEL DIA

SESIÓN ORDINARIA
Nº 45/2020
DÍA 4 DE AGOSTO DE 2020 (A LAS 10:00 HORAS)
LUGAR SALA DE LA JUNTA DE GOBIERNO

ÁMBITO 1. ALCALDÍA

Vicesecretaría

1.  Aprobación  del  acta  número  44/2020,  correspondiente  a  la  sesión  ordinaria,
celebrada el día 28 de julio de 2020.

ÁMBITO 2. SERVICIOS INTERNOS

Recursos Humanos, Organización y Calidad

2. Inadmisión a trámite del recurso interpuesto por D. Isaac García-Rizo García, contra la
resolución  del  Tribunal  calificador  en  la  que  se  le  declara  no  apto  en  la  prueba
(psicotécnico)  en  el  proceso  para  la  cobertura  de  4  plazas  de  Bombero  del  SPEIS,
movilidad. O.E.P. 2016-2018.

Contratación

3. Convocatoria de un procedimiento negociado sin publicidad, para contratar el servicio
de  “Mantenimiento  de  la  aplicación  Epsilón  (aplicación  nóminas  y  rrhh)  y  del
mantenimiento extendido de Epsilón para el Ayuntamiento de Alicante”. Motivación de la
necesidad  del  contrato.  Aprobación  de  los  pliegos  de  prescripciones  técnicas
particulares y de cláusulas administrativas particulares y acuerdos complementarios. 

4. Clasificación de la única proposición presentada al Lote n.º 2 y declaración de desierto
del Lote nº1 del procedimiento abierto, utilizando varios criterios de adjudicación para
contratar la “Concesión demanial por lotes de la explotación para la venta de productos
alimenticios  artesanos  de  dos  quioscos  sitos  en  la  fachada  del  Mercado  Central  de
Alicante”, y acuerdos complementarios. 



5. Clasificación, por orden decreciente, de las proposiciones presentadas al procedimiento
abierto, de regulación armonizada y tramitación urgente, utilizando varios criterios para la
adjudicación, con el fin de contratar la prestación del “Servicio de ayuda a domicilio” y
acuerdos complementarios. Expte. 7/20.

ÁMBITO 3. TERRITORIO

Medio Ambiente

6. Aprobación definitiva del Plan Local de Prevención de Incendios Forestales del municipio
de Alicante.

7.  Anulación  del  acuerdo  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  de  19  de  mayo  de  2020  y
reconocimiento de créditos y convalidación relativo a gastos del ejercicio presente como
consecuencia  del  servicio  prestado  para  la  organización  y  ejecución  de  trabajos  de
jardinería de la ciudad de Alicante y de recogida de sillas de la Explanada, durante el mes
de abril de 2020, por importe total de 16.681,03 €.

8.  Anulación  del  acuerdo  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  de  19  de  mayo  de  2020  y
aprobación  del  expediente  de  reconocimiento  de  créditos  y  convalidación  relativo  a
gastos  del  ejercicio  presente  como  consecuencia  del  servicio  de  mantenimiento  y
conservación de las zonas verdes de la ciudad de alicante, durante el mes de abril de
2020, por importe de 375.068,73 €.

ÁMBITO 6. BIENESTAR SOCIAL, EDUCACIÓN, JUVENTUD, DEPORTES Y CULTURA

Acción Social

9. Aprobación de un convenio de colaboración entre el Excmo Ayuntamiento de Alicante
y  la  Asociación  P.R.M.,  Programa  de  Reinserción  de  Mujeres,  para  el  fomento  de  la
formación  en  la  confección  textil  industrial  y  la  inserción  laboral  de  personas  en
situación de exclusión social.



10.  Acuerdo  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  derivado  de  la  prestación  del
Servicio de ayuda a domicilio (marzo-abril 2020).

A la fecha de la firma del Sr. Vicesecretario 

Firmado electrónicamente:
EL ALCALDE: Luis Barcala Sierra.
EL VICESECRETARIO: Germán Pascual Ruiz-Valdepeñas.
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